



Datum: 15.1.2020

**Zadeva: Zapisnik 18. redne seje RSK za fizioterapijo**

18. redna seja Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo, ki je potekala v torek, 15.1. 2020, v prostorih Združenja fizioterapevtov Slovenije (ZFS), Linhartova 51, Ljubljana, s pričetkom ob 12.00 uri.

**Prisotni:** Petra Dovč, mag. Maja Fortunat, Andrej Martič, strok. sod. Bojan Čeru, Ksenija Kmetič inizr. prof. dr. Darja Rugelj.

Predsednica komisije Petra Dovč, dipl. fiziot. je pozdravila prisotne in ugotovila sklepčnost RSK.

**Predlagan je bil dnevni red:**

1. Potrditev predlaganega dnevnega reda.
2. Pregled realizacije 17. redne seje.
3. Poročilo s sestanka glede fizioterapevtskih storitev v razvojnih ambulantah dne 16.12.2019.
4. Odgovor ZZZS-ja na posredovane sklepe iz 12. redne seje RSK za FT z dne 21.05.2019.
5. Obravnava spornih objav.
6. Razno.

**Ad. 1. Potrditev predlaganega dnevnega reda**

**Sklep 1:** Soglasno je bil sprejet predlagani dnevni red.

**Ad. 2. Pregled realizacije 17. seje RSK**

Sklepi 17. seje so bili s strani RSK za fizioterapijo v celoti realizirani.

V zvezi s točko 5 17. seje RSK je član RSK Bojan Čeru opozoril na nekatere nedoslednosti v prejetem dokumentu. Po opravljeni razpravi RSK za fizioterapijo sprejme dva sklepa:

**Sklep 2:** Pri metodi Halliwick se črta nadredni pojem Hidroterapija. V dokumentu naj bo storitev poimenovana Učenje plavanja po konceptu Halliwick.

Pri alineji nevrotapevtske obravnave ni natančno opredeljeno, kaj so imeli sestavljalci v mislih, za Bobath in PNF so zapisana ločila»...«. RSK za FT ima pomisleke glede podvajanja vsebine nevrotapevtske obravnave, ugotavljanja izidov fizioterapevtske obravnave ter preverjanje lastnega dela FT pri hkratni obravnavi pacienta.

**Sklep 3:** Sestavljalci naj bodisi odstranijo »...« Če pa so še kakšni postopki za katere menijo, da sodijo v seznam naj jih natančno navedejo.

**Sklep 4:** Zapisniku 17. se dopolni:

1. Pod točko 5 se črta stavek, da je dolg opis postopka ustrezen.
2. V sklepu 7 se izraz odgovorna oseba nadomestiti s kontaktna oseba.

**Ad.3. Poročilo s sestanka glede fizioterapevtskih storitev v razvojnih ambulantah dne 16.12.2019.**

**Sklep 4.** Točka se prenese na naslednjo sejo.

**Ad. 4. Odgovor ZZZS-ja na posredovane sklepe iz 12. redne seje RSK za FT z dne 21.05.2019.**

Predsednica RSK je prejela odgovor ZZZS-ja, za razjasnitev vsebine pa se bo predsednica RSK za fizioterapijo telefonsko dogovorila s predstavnico ZZZS-ja.

**Ad 5 . Obravnava spornih objav.**

**Sklep 5:** Točka se prenese na naslednjo sejo.

**Ad. 6. Razno**

- **Obravnava dopisa predsednika RSK za oftalmologijo v zvezi s termini za pošiljanje zapisnika RSK na MZ.**

RSK za fizioterapijo ugotavlja, da so sklepi RSK na spletni strani MZ objavljeni s precejšnim zamikom.

**Sklep 6:** RSK za fizioterapijo meni, da je način potrjevanja zapisnika ustrezen in ostane nespremenjen.

- **Obravnava dopisa državnega sveta v zvezi z sklicom 7. izredne seje Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide z dne 14.1.2020 v zvezi z predlogom zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstveni dejavnosti – zakonodajna iniciativa.**

Po pregledu prejete dokumentacije in opravljeni razpravi RSK za fizioterapijo meni, da fizioterapevt, ki opravlja svoje delo v neposrednem stiku z bolniki za sporazumevanje uporablja slovenski jezik. Za sporazumevanje s pacienti mora obvladati slovenski jezik najmanj na ravni B2. Pogoji za opravljanje strokovnega izpita je predhodno zakonsko predpisano opravljeno pripravništvo, v trajanju pet in pol mesecev na različnih strokovnih področjih fizioterapevtske dejavnosti. Pri čemer so obvezna področja fizioterapija v osnovnem zdravstvenem varstvu, fizioterapija v bolnišnični dejavnosti, fizioterapija v zdraviliški dejavnosti in socialnih zavodih, ter fizioterapija v specialističnih ambulantah.

**Sklep 7:** RSK meni, da se tistim študentom, ki so začeli s študijem pred uveljavitvijo spremembe ZZDej z leta 2017 ponudi enaka možnost pridobitve poklicne kvalifikacije kot je bila praksa pred uveljavitvijo spremembe.

**Sklep 8:** RSK za FT se ne strinja s Predlogom zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstveni dejavnosti (dodatni člen 63a, ki predvideva, da se diplomantom iz tujine, ki so v RS zaključili študij v jeziku, ki ni slovenski omogoči opravljanje strokovnega izpita s pomočjo tolmača.

**Sklep 9:** Sestanka Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide se udeležita predsednica RSK ga. Petra Dovč in Bojan Čeru.

Seja je bila zaključena ob 15:20.

Naslednja seja bo 27.1.2020 ob 12:00.

Zapisala.  
dr. Darja Rugelj

Predsednica RSK za fizioterapijo:  
Petra Dovč, dipl. fiziot., univ.dipl.org.